

## **CORRECTION OF NAME**

I, Mohan Singh s/o Sh. Kanshi Ram, r/o Village Gadhyani, P.O. Rakhoh, Tehsil Sarkaghat, District Mandi (H.P.) do hereby declare that my name is Mohan Singh in all my Government documents. However, in the Marks Sheet of my son Shourya Garla, who passed class 10th from CBSE with Roll No. 17280022 in the year 2025, my name is incorrectly mentioned as Mohan Singh Garla. I request that the same be corrected to Mohan Singh.

MOHAN SINGH  
*s/o Sh. Kanshi Ram,  
r/o Village Gadhyani, P.O. Rakhoh,  
Tehsil Sarkaghat, District Mandi (H.P.).*

---

## **CHANGE OF NAME**

I, Mod. Farhan s/o Mod. Shakir, r/o Ashoka Cottage, Near Sadar Thana, Shimla (H.P.) declare that I have changed my name from Mod. Farhan (Old Name) to Farhan Ahmad (New Name). All concerned please may note.

Mod. FARHAN  
*s/o Mod. Shakir,  
r/o Ashoka Cottage,  
Near Sadar Thana, Shimla (H.P.).*

---

## **CHANGE OF NAME**

I, Seena w/o Bashir Muhammad, r/o VPO Badehar, Tehsil Bhoranj, District Hamirpur (H.P.) hereby declare that my name is incorrectly mentioned as Surjiya in my Aadhar Card. I request that the same be corrected to Seena.

SEENA  
*w/o Bashir Muhammad,  
r/o VPO Badehar, Tehsil Bhoranj,  
District Hamirpur (H.P.).*

---